

Pravidla pro činnost v Klubíčku všestranného žáka

Soubor zájmové činnosti - Klubíčko všestranného žáka - je určen především pro dojíždějící žáky a pro žáky 1. stupně ZŠ, kteří nebyli přihlášení do školní družiny.

Klubíčko využívá ke své činnosti místnost Školní klub v prostorách ZŠ Františkovy Lázně.

Žáci přicházejí do Klubíčka samostatně, svůj příchod oznamují neprodleně vychovatelce nebo vedoucí zájmového útvaru.

Žáci bez vědomí vychovatelky/vedoucí zájmového útvaru Klubíčko neopouští. Za žáka, který se do Klubíčka nedostavil, popř. za žáka mimo prostory školního klubu/ZŠ/(cesta na oběd apod.), vychovatelka/vedoucí ZÚ nezodpovídá.

Doba pobytu žáka se v Klubíčku řídí údaji uvedenými na přihlášce do daného útvaru. Každou změnu je rodič povinen oznámit vychovatelce/vedoucí zájmového útvaru písemně.

Pro žáky navštěvující KVŽ platí stejná pravidla, která se týkají práva povinností vyplývajících z vnitřního řádu DDM, se kterým byli všichni žáci na začátku roku seznámeni.

Pokud žák narušuje svým chováním v Klubíčku činnost, může být vyloučen.

Pokud dojde během činnosti k úrazu, poskytne vychovatelka/vedoucí zájmového útvaru první pomoc, popř. zajistí odbornou lékařskou pomoc. Provede zápis do knihy úrazů.

Klubíčko všestranného žáka je otevřeno od pondělí do pátku od 12.35 do 15:05 hodin.

V době všech školních prázdnin se činnost Klubíčka přerušuje.

Přihlašování a odhlašování

Předávání informací rodičům, přihlašování, odhlašování žáků do Klubíčka zajišťují vychovatelky/vedoucí ZÚ.

O zařazení žáků do zájmového útvaru rozhoduje ředitel školského zařízení. Vzniklé problémy řeší zákonní zástupci žáka s vychovatelkou/vedoucí ZÚ osobně nebo písemnou formou.

Dokumentace vedená v klubíčku všestranného žáka:

- přihláška pro žáka, které jsou přihlášení k pravidelné docházce
- deník zájmové činnosti
- plán zájmové činnosti

Poplatky

Poplatek se odvíjí od počtu zájmových útvarů, které žák navštěvuje v jednotlivých dnech. Poplatek za 1 zájmový útvar v rámci KVŽ je 200,-Kč. Pokud žák navštěvuje 5 a více zájmových útvarů, poplatek za 1 zájmový útvar je 100,-Kč.

Platba se uskuteční převodem na účet nebo na pokladně DDM po odevzdání řádně vyplněné přihlášky a obdržení variabilního symbolu (zákonný zástupce obdrží podklady pro platbu nejpozději do 15. 10. 2021)

Ve Františkových Lázních 1. 9. 2021
Za DDM a ŠD Františkovy Lázně

Jarmila Štrbáková